## Comunicado Oficial para la Secretaría (Staff) de NYMUNLAC 2020 - 09 febrero 2023

Debido a la pandemia de enfermedad por COVID-19, la tercera edición anual de la Conferencia Modelo de las Naciones Unidas en Nueva York para América Latina y el Caribe (NYMUNLAC 2020) fue pospuesta de manera indefinida.

GlobalMUNers A.C. ha asumido el compromiso de retomar la iniciativa y continuar ofreciendo este valioso espacio de formación y participación para nuestras juventudes de la región de América Latina y el Caribe.

El diseño de la Conferencia de GlobalMUNers en la Ciudad de Nueva York (GMNYC 2023), encuentro académico sucesor de NYMUNLAC, implicó la reestructuración de comités y temas para adaptarse a las nuevas circunstancias.

## Situación rumbo a GMNYC2023:

- Las personas que habían sido seleccionadas para formar parte de la Secretaría (Staff) de NYMUNLAC 2020, deberán realizar un nuevo proceso de postulación en línea en caso de estar interesadas en sumarse al equipo de GMNYC 2023.
- Los boletos de avión adquiridos por el Comité Organizador para NYMUNLAC 2020 perdieron vigencia. Las personas interesadas en formar parte de la Secretaría (Staff) deberán apegarse a lo establecido en la Convocatoria de GMNYC 2023. Esto incluye estar en disposición de movilizar recursos y apoyos para cubrir los costos de su boleto de avión (en viaje redondo), los traslados terrestres en la Ciudad de Nueva York (aeropuerto-hotel-aeropuerto), los alimentos y cualquier gasto adicional NO contemplado en el paquete de participación.
- Todas las postulaciones serán sometidas a concurso. Sin embargo, el haber sido seleccionado/a como integrante de la Secretaría (Staff) de NYMUNLAC 2020 y, en especial, el haber apoyado en la realización de NYMUNLAC 2021 Edición Virtual, será tomado en consideración al momento de evaluar y seleccionar a las personas que conformarán la Secretaría (Staff) de GMNYC 2023.